凝聚起和平发展的正义力量

-写在全民族抗战爆发77周年之际

新华社记者 霍小光 李宣良 李学梅 华春雨

历史的指针再一次指向7 "最": 月7日。

的沧桑巨变,当年满目疮痍、烽 火遍地的中国,正大步前进在 民族复兴的康庄大道上。

时间不是简单的复写。今 年的全民族抗战爆发纪念日, 注定要在不同寻常的时空坐标 中刻下新的印记。

不能忘却的纪念

1937年7月7日夜,日本 侵略者制造了震惊中外的卢沟 桥事变,悍然发动全面侵华战 争。中国全民族抗战由此开

不可一世的日本侵略者曾 妄言:3个月内灭亡中国。可 是他们等来的,是一个民族在 危难之际迸发出的巨大勇气、 "抱定牺牲一切之决心"的奋起

在中国共产党倡导建立的 抗日民族统一战线旗帜下,以 国共合作为基础,中国人民同 凶恶的日本侵略者进行了气壮 山河的伟大斗争。

"首战平型关,威名天下 扬……" 抗战时期响彻华北大 地的《八路军军歌》,极大地 鼓舞了全国人民抗战的信心。

杨靖宇、赵尚志、左权、 彭雪枫、张自忠、赵登禹、佟 麟阁、戴安澜,八路军"狼牙 山五壮士"、新四军"刘老庄 连"、东北抗联八位女战士、 国民党军"八百壮士"……中 华民族的优秀儿女, 用头颅和 热血写下可歌可泣的壮歌。

从七七事变到日本宣布无 条件投降,中国战场进行重大 战役200余次,大小战斗近 20万次, 歼灭日军154万余 人,取得了中国近代百多年来 反抗外敌入侵的第一次全面胜

"中国对日本侵略者的有 力抗击为世界反法西斯斗争做 出重大贡献。"中国军事科学学 会副秘书长罗援列举了三个

抗击时间最长。从 驻足卢沟桥头,回首77年 1931年至1945年,抗战时间

> 长达14年之久 8年全面抗战中,中国军民就 选择性失忆症。他们公然践踏 伤亡3500万人。

——牵制和消灭日军最 多。中国战场始终牵制着日本 陆军的绝对主力,到抗战末期, 日本陆军还有64%被牵制在中 国战场。中国战场歼敌占日军 二战期间伤亡人数的70%……

美国总统罗斯福曾说:"假 如没有中国,假如中国被打垮 了,你想有多少师团的日本兵, 可以调到其他方面来作战…… 他们可以一直冲向中东,和德 国配合起来,举行一个大规模

上战结束后,中国作为战 胜国,不仅参与了战后世界秩 序的安排,而且成为联合国安 理会常任理事国,承担起维护 人类和平与安全的更大责任。

这是中华民族命运的转 折,这是值得世界铭记的胜利。

国人大常委会通过决定,确定 9月3日为中国人民抗日战争 胜利纪念日,将12月13日设 立为南京大屠杀死难者国家公

"中国抗日战争为日本的 侵略画上了句号,对此应该确 立一个纪念日""中国的这种做 法是正确的,也是令人尊敬 的。"二战幸存者、87岁的德国 反法西斯主义者联盟主席福尔 克马尔·哈尼施说。

穿越时空的警示

牢记历史不是为了延续仇

放眼世界,记录二战时期 犹太人苦难的《安妮日记》被列 入世界记忆名录,联邦德国前 总理勃兰特双膝跪在波兰犹太 死难者纪念碑前,以色列的大 屠杀纪念馆成为许多外国政要 的到访地……曾经惨痛的战争

记忆,让世界上大多数国家无 变、悍然发动全面侵华战争, 的悲剧重演。 比珍惜今天这来之不易的和平 日本赌徒般的军事行动不仅给 环境、发展良机。

可是, 今天的日本右翼势 一付出代价最大。仅在 力,偏偏患上了历史健忘症和 国际秩序,企图为侵略历史翻

> 论, 到挑战"村山谈话"; 从 身穿作战服登上编号"731" 战机,到宣称为侵略战争的历 史自豪; 从悍然参拜供奉二战 甲级战犯的靖国神社, 到对强 征慰安妇的历史事实提出质 疑, 日本首相安倍晋三在否定 历史、自欺欺人的泥沼中越陷 越深

忘记历史的人注定重蹈覆

就在几天之前, 日本政府 通过了修改宪法解释、解禁集 体自卫权的内阁决议案, 引起 国际社会和日本国内有识之士 的强烈批评。"行使集体自卫 权意味着开启了通往战争之 路",日本前首相鸠山由纪夫 2014年2月27日,中国全 忧心忡忡地说。日本三重县松 阪市市长山中光茂认为:"当 和平被愚蠢的执政者破坏,人 们再想找回难上加难。"日本 《朝日新闻》发表社论质问安 倍:"这是对后世负责任的态 度吗?"英国《金融时报》为 之哀叹:"又有一个国家宣告 准备在必要时发动战争了。"

看一个国家的今天和明 天,必须要了解它的昨天。

中国人民抗日战争纪念馆 副馆长李宗远指出,今天日本

自中日甲午之战起,日本 开始走向以邻为壑。明治维新 后的70多年里,日本曾发动 和参加过14次侵略战争,其 中10次是侵华战争。从策动 "满蒙独立"、提出"二十一 条",到发动九一八事变、策 动华北事变,再到制造七七事 中国, 也给亚太地区许多国家

的人民造成了深重灾难。 国内外史学界深刻指出, 二战之前, 日本军国主义势力 在"亚洲解放者和保护者"的 伪装和世界主要大国的绥靖政 策下,不断得到姑息纵容;二 战之后, 出于意识形态和冷战 需要,日本发动侵略战争的罪 孽并未得到彻底清算, 致使日

本军国主义阴魂不散。 在右翼道路上暴走的安倍 不再记得,日本经济发展的黄 金年代,正是建立在战后和平 发展的国际秩序之上。他更没 有意识到,2014不是1894, 今日中国, 比历史上任何时期 都更加接近民族复兴的伟大梦 想, 更能从历史的伤痛中汲取 奋进的力量;今日世界,和平 发展进步的浩荡潮流不可阻

聆听和平的钟声

每一个遭受战争创伤的国 家都会铭记苦难。

中国人民不会忘记为抗战 所付出的巨大牺牲, 如同美国 人民不会忘记珍珠港事件, 俄 罗斯人民不会忘记斯大林格勒 保卫战,欧洲人民不会忘记诺 曼底登陆, 犹太民族不会忘记 奥斯维辛集中营……

不忘历史、珍视和平、警

中国国家主席习近平3日 在首尔同韩国总统朴槿惠会谈 时提议,双方举行纪念活动, 纪念世界反法西斯战争胜利 右翼势力抬头,有着深刻的历 70周年、中国抗日战争胜利 和朝鲜半岛光复70周年。

> 5月的亚信峰会上,中俄 两国元首商定,将举行庆祝和 纪念活动,纪念世界反法西斯 战争暨中国人民抗日战争胜利 70周年,同世界各国人民一 道,致力于维护二战胜利成果 和战后国际秩序, 决不允许法 西斯主义和军国主义野蛮侵略

中国道路,世界瞩目。 今年3月,习近平主席访 问德国时,再次向世界阐释中

国的和平发展之路-"中国走和平发展道路,不 是权宜之计,更不是外交辞令, 而是从历史、现实、未来的客观 判断中得出的结论,是思想自

信和实践自觉的有机统一。" 从"国虽大,好战必亡"到 "以和为贵""和而不同",崇尚 和平、和睦、和谐的理念溶化在 中华民族的血脉之中。

美国总统与国会研究中心 学者马哈菲说,历史上的战争 使人形成这样一种观念:大国 总是从冲突中崛起。然而,这 种观点并不适用于中国。 顺应"和平、发展、合作、共

来发展目标,提出了实现中华 民族伟大复兴的中国梦。

赢"的世界潮流,中国确定了未

这是民族的自信自觉,更 是对世界的郑重承诺——

"我们将始终不渝走和平 发展道路,始终不渝奉行互利 共赢的开放战略,不仅致力于 中国自身发展, 也强调对世界 的责任和贡献";

"维护二战胜利成果和战 后国际秩序, 决不允许开历史 倒车" ……

读懂这个承诺,世界将看 到人类互利共赢、繁荣发展的

坚守这个承诺,中国与各 国一道,坚定承担起捍卫和平 安宁国际环境的历史责任。

践行这个承诺, 亿万中国 人民在圆梦的征途上昂首奋 进,依靠世界和平发展自己, 通过自身发展维护世界和平。

继续高举和平、发展、合 作、共赢的旗帜,同各国人民 一道为人类和平与发展的崇高 事业而不懈努力,中华民族伟 大复兴,必将凝聚起和平发展 的正义力量。(据新华社北京 7月6日电)

中央巡视组今年首轮巡视 反馈情况将在中纪委网站公布

中央纪委监察部网站6日发 布消息称,该网站近期将开设 专栏,集中公布今年中央巡视 组首轮巡视反馈情况,接受党 内、群众和媒体监督。

根据中央统一部署,今年 3月至5月,中央巡视组对北 京、天津、辽宁、福建、山东、河 南、海南、甘肃、宁夏、新疆、新 疆生产建设兵团开展了常规巡 视,同时对科技部、中粮集团、 复旦大学开展了专项巡视。近 期,中央巡视组将陆续向上述

视意见。

去年,中央巡视组分两轮 对20个地方、部门和企事业单 位进行了巡视,通过紧紧依靠 被巡视党组织,密切联系群众, 发现了一批领导干部涉嫌违纪 违法的问题线索

《中国共产党章程》规定, 党的中央和省、自治区、直辖市 委员会实行巡视制度。巡视是 党要管党、从严治党的重要手 段,是党内监督的战略性制度 安排。

"夺刀少年"分别将由 南昌大学 江西财经大学录取

(记者 沈洋 陈子夏) 记者6日从江西省教育考试院 获悉,根据考生的意愿,江西 省高招委在综合考虑考生单考 成绩、高中学业水平考试成绩 和高中综合素质评价情况下决 定,由南昌大学、江西财经大 学分别单独录取柳艳兵、易政

7月2日至3日,柳艳 兵、易政勇在宜春三中参加了 211大学,因此,决定把南昌 单独高考考试。7月4日,江 大学作为首选高校。易政勇 西省教育院立即组织人员进行

7月5日是江西高招集中

试院委派人员赴宜春市,连夜 分别征询两位考生及家长对录 取高校的意愿。两位考生及家 长均表示选择江西省高校就 读: 柳艳兵选择南昌大学, 易 政勇选择江西财经大学。

柳艳兵表示, 南昌大学是 第一个向他伸出橄榄枝的高 校,他们一家非常感动,而且 南昌大学是江西省唯一一所 说,他对管理类专业比较感兴 趣,而且希望在省内上大学, 所以选择了江西财经大学。

马官员说将投入更多 先进设备搜寻马航370客机

据新华社吉隆坡7月6日 国防部长希沙姆丁6日表示, 布消息说,澳大利亚运输安全 马来西亚方面将在下一阶段投 局当天与辉固测绘有限公司签 入更多先进设备搜寻马航370 订合同,委托该公司对马航 客机,预计这些设备将会在8 月中旬抵达搜寻区域。

希沙姆丁当天说,马来西 亚皇家海军的一艘舰船将被派 遣协助深海探测工作,该船配 备多波束声呐探测系统,将于

澳大利亚搜寻马航370航 (记者 赵博超)马来西亚 班联合协调中心6月10日发 370 航班可能失事的海域进行 海底测绘。马航370航班最有 可能的失事海域海水最深可达 到6000米,海底测绘将帮助 人们掌握这片海域海底的形 态、深度和构成,从而在8月份 按计划开始海底搜寻工作。

场比赛中19场上半场不失球的

纪录,还终结了"高卢雄鸡"

火爆, 频现人仰马翻的景象。 四场比赛, 犯规总数达到140

次,裁判总共出示了黄牌15

为受到哥伦比亚队祖尼加的冲

撞导致腰椎骨裂,不得不提前

结束本届世界杯。为阿根廷敲 开胜利之门的迪马利亚右腿肌

肉撕裂, 也不得不就此告别世

巴西队将于7月8日在贝洛奥

里藏特的米内罗球场迎接德国

队的挑战,阿根廷队则将于7

月9日在圣保罗的伊塔盖拉球

场对阵荷兰队。两场欧洲和南

美的对决, 谁将杀入决赛呢?

半决赛,没有了内马尔的

四分之一决赛虽没有踢出 多么经典的对决,但场面足够

的世界杯之旅。



骨级四弦。



7月5日,阿根廷队以1比0战胜比利时队,晋级四强。

嘉豪丽景一期前期物业管理项目

招标公告

的无违规证明,外地企业需提供市级

4、投标人应遵守有关的国家法

四、招标文件获取时间: 2014

获取地点: 兖州市方圆招标

兖州市方圆招标代理有限公司

2014年7月7日

代理有限公司(枣庄高新区建设局

商务中心二楼(高新区光明西路

主管部门出具的入枣备案证明:

年7月7日至2014年7月11日

2386号)。

拍卖公告

级人民法院审判庭二楼拍卖厅依现状对以下标的进行公开拍

BPJ112420, 车架号 VIN:LFV3A24FX83053117; 行驶证发证日

号:347976:车辆识别代码:LSVDM49F172306804;行驶证发证日期:

房产无证,砖混结构,建成于2009年;其中一楼为沿街门市建筑面积

期:2008年9月24日。参考价:15.4万元,竞买保证金:1万元。

2007年10月11日。**参考价:5.824万元,竟买保证金:0.5万**。

一、拍卖标的:1、鲁D80056一汽奥迪轿车一辆。发动机号:

2、鲁D62T12大众帕萨特领驭2007款1.8T轿车一辆。发动机

3、位于枣庄市台儿庄区邳庄镇仓庙村台涛路南房产一处。该处

联系人: 殷萍

电话:15266606622

一,招标人名称:山东浙商联会

位于高新区永福北路东侧、松江花园

北侧。建筑面积18865.35 m;其中住

宅面积 16520.38: 商业面积 1934.46: 物业服务用房建筑面积275.31㎡;服

务标准:《枣庄市普通住宅小区物业管

2、具备物业管理资质三级及以上

3、需提供辖区物业主管部门出具

理服务等级标准》中的二级服务标准。

三、投标人资格要求:

1、具有法人资格;

卖,现公告如下:

二、项目概况:嘉豪丽景一期项目

业股份有限公司

企业:

·月 4日, 巴西队以2 比1战胜哥伦比亚队,晋级四强。



7月5日,荷兰队4比3战胜哥斯达黎加队,晋级四强。

招聘启事

耳鼻咽喉科医生4名,内科医生4名,眼科医生2名, 康复治疗专业5名,检验专业2名,B超人员2名,护 士6名,均需大专以上文凭,有执业证、临床经验者优 先,另招养老护工6名,工资面议,转正后给予缴纳社 会保险。

地址: 枣庄市市中区经济开发区长江路2号 (西昌路与人民路交界路口向西50米路南)

电话: 3051617

86.4平方米,二楼住房面积140平方米。参考价:59.024万元。竞买 保证金:5万元。

二、竞买申请与登记:有意竞买者应于2014年7月22日16时前以 转账方式将标的的竞买保证金交纳至枣庄市中级人民法院指定账户 (户名:山东省枣庄市中级人民法院;开户行:中国建设银行枣庄分行 新城支行;账号:37001648001059000777),保证金以实际到达账户 为准。之后凭有效证件、交纳保证金的银行凭证及相关材料于2014 年7月22日16时前联系我公司办理竞买手续。

三、标的展示与咨询:自公告之日起至2014年7月22日11时止,

在标的所在地展示。 四、联系方式:0632-3619866 13706325768 公司地址:枣庄市市中区文化路小学北侧原办事处5楼 公司网址:www.zzyhpm.com

枣庄元宏拍卖有限公司 2014年7月7日

豪门本色依旧 美丽足球难寻

四支强队里,打得最艰难 利之门,伊瓜因第八分钟的禁

进入四分之一决赛,各队 张。巴西队的核心内马尔还因

界杯。

一个关键词,席尔瓦开场仅7 (新华社巴西萨尔瓦多7月5日

体育专电)

新华社记者 刘宁

战,荷兰队最终还是凭借替

补门将克鲁尔的神奇发挥终

结了哥斯达黎加队的"黑马"之旅。这得感谢主教练

为首要目标,四场比赛也就难

免激烈有余、精彩不足,美丽

足球踪迹难寻。比赛中,行云

流水、令人眼花缭乱的传控不

见了踪影, 更多的是大刀阔斧

的长传冲吊和定位球的一招制

敌。功利主义再次大行其道,

各队重视的不再是过程而是结

果。四场比赛仅打进5球,其

中还有三个是定位球破门和一

分钟的进球为巴西队敲开了胜

"奇袭"成为四场比赛的

5日萨尔瓦多的新水源球 场,随着荷兰队苦战120分钟 的是荷兰队,运气也似乎不 区前神来之笔将比利时队送回 经过点球大战以4:3淘汰哥斯 在"橙子军"一边——120分 了家,胡梅尔斯第13分钟的破 达黎加队,巴西世界杯四强全 钟内门框三度拒绝了荷兰人 门不仅打破了法国队在此前20 部产生。巴西、德国和阿根廷 的射门。不过,经过点球大 携手荷兰晋级,四支传统强队 彰显豪门本色。

赛前就被看做是夺冠热门 的巴西和德国队没有辜负球迷 的希望,前者2:1淘汰了哥伦 范加尔的神奇换人,早有准 比亚队,后者1:0将法国队 备的他在加时赛最后一分钟 送回了家。"五冠王"巴西队 派遣克鲁尔上场。 距离在本土再次捧杯又近了一 步,"德国战车"则创下了其 都变得谨慎小心,全身晋级成 他球队难以企及的战绩——连 续9届世界杯杀入八强、连续 四届世界杯杀入四强。从1982 年开始,德国人就从未缺席过 任何一届世界杯的四分之一决

1: 0小胜比利时,阿根廷 的晋级同样具有重要的历史意 义——这是"潘帕斯雄鹰"时 隔24年后再次闯入四强。 1990年世界杯,阿根廷队在决 赛中输给了当时的联邦德国 队,从此一直徘徊在世界杯四 强之外。

遗失声明 ▲刘俊含出生医学证明丢

失,号码为:J370874324,声明 作废。



项目进行公开招标,相关事官如下:

粒点球

FIFA WORLD CUP

1、鲁DE8601号本田思迪轿车,参考价3.6万元

一、招标人名称:山东华派实业有限公司 二、项目名称:华派小商品批发城前期物 2、鲁D288G6号秦川福莱尔轿车,参考价0.49万 元,交竞买保证金0.1万元。 凡有意竞买者请与我公司联系、看样、咨询,带相 小管理项目 三、项目内容:

关有效证件以转账方式交纳保证金办理竞买手续。 该项目建设地点为光明大道南侧、衡山 报名截止时间:2014年7月15日16时。 路东侧。总面积69697.03m°。其中地上面积 拍卖保证金交纳开户行:中国建设银行枣庄分行 55282.23 m², 地下面积 14414.8 m²。标准要 求:《山东省物业服务规范》中第六部分商场 户 名:山东省枣庄市中级人民法院 物业。保证金:叁万元整;缴纳方式:现金。

> 1.具有法人资格: 2、具备物业管理贰级以上(含贰级)资质

四、投标人资格要求:

3、需提供辖区物业主管部门出具的无违 行办法》,对华派小商品批发城前期物业管理 规证明,外地企业需提供市级主管部门出具 的入枣备案证明: 4、投标人应遵守有关的国家法律、法令

> 五、招标文件的获取: 地点:枣庄新城嘉汇大厦6楼B区9室

时间:2014年7月7日至2014年7月11 日下午16:00时止 六、联系人:徐女士 联系电话: 0632-8667859

(报名时请携带营业执照副本、物业资质 证书副本、本项目的项目经理岗位资格证书、 无讳规证明或入枣备案证明及法人授权委托 书等原件,同时提供以上加盖公章的复印件 -份)

社址:枣庄市文化中路61号

邮政编码:277102

电话:(0632)3319804

印刷:本报印刷厂

广告经营许可证:枣工商广字第05001号

广告部电话:3316016

山东富诵拍卖有限公司

联系地址:枣庄市鑫昌路163号

联系电话:3123812 3355868

账号:37001648001059000777

新城支行

本报自办发行

订阅者请到当地发行站

发行部电话:3310562